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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CANARANA­

BAHIA EM 01 DE JANEIRO DE 2025 PARA COMPROMISSO E POSSE DA PREFEITA E DO 

VICE-PREFEITO ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO DE 2024 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta 

cidade de Canarana - Bahia no Auditório da Escola Faustiniano Lopes Ribeiro 

situado à Rua 16 de Julho, realizou-se a sessão especial à cerimônia de 

compromisso e posse da Prefeita e do Vice-Prefeito eleitos deste Município. As 

17 horas, com a presença dos Vereadores Sandra Janete de Novaes, Presidente 

da Câmara Municipal; Romário Oplínio de Souza, Vice-Presidente; Pedro Neto 

Ribeiro de Pessoa, 1° Secretário; Marcos Cley Souza Santos, 2° Secretário; 

Gizélia Neres de Souza, Raimundo Alves de Sousa e Euvaldo Ribeiro de Novaes, 

foi registrada a presença de todos Excelentíssimos Senhores Vereadores, a 

Excelentíssima Senhora Presidente declarou aberta a sessão. 

Certificada a presença Senhora Marleide Barbosa de Oliveira e do Senhor 

Erito de Sousa Queiroz Junior, respectivamente, Prefeita e Vice-Prefeito eleitos 

do Município, devidamente diplomados pela Justiça Eleitoral, a Senhora 

Presidente designou uma comissão composta dos Vereadores Pedro Neto Ribeiro 

de Pessoa e Gizélia 'Neres de Souza para introduzi-los no recinto, o que se foi 

realizado sob calorosa salva de palmas. Recebidos pela Mesa, a Senhora 

Presidente convidou inicialmente a Senhor Vice-Prefeito Erito de Sousa Queiroz 

Junior a prestar compromisso e tomar posse do cargo perante a Câmara, em 

conformidade com o artigo 153 da Lei Orgânica Municipal. Em pé, a Senhor Erito 

de Sousa Queiroz Junior proferiu o seguinte compromisso: 



"Prometo cumprir a Constituição Federal, a 

Constituição do Estado, a Lei Orgânica Municipal, 

observar as Leis, servir com lealdade e dedicação ao 

povo e promover o bem geral, pelo progresso do 

Município". 

Após a leitura, a Senhor Vice-Prefeito assinou, em livro próprio o termo de 

posse, sendo aplaudido pelos presentes. Recebeu, então, os seguintes 

cumprimentos da Mesa Diretora e dos demais vereadores. Na sequência, a 

Senhora Presidente convidou a Prefeita eleita, Senhora Marleide Barbosa de 

Oliveira, a prestar compromisso e assinar o termo posse do cargo, seguindo os 

mesmos procedimentos. Após ser empossada, também recebeu os cumprimentos 

da Mesa e dos vereadores presentes. Em seguida, a Vereadora e Presidente 

desta Câmara, Sandra Janete de Novaes, proferiu uma saudação oficial em nome 

da Câmara Municipal, congratulando o Município pela posse da nova Prefeita e 

do Vice-Prefeito para o mandato de 1 ° de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 

2028 e desejando-lhes pleno êxito no desempenho de suas funções. 

A palavra então foi concedida a Prefeita Marleide Barbosa de Oliveira, que 

pronunciou um emocionante discurso de agradecimento, tanto em seu nome 

quanto no do Vice-Prefeito Erito de Sousa Queiroz Junior. Em sua fala, 

reconheceu as palavras da Presidente da Câmara e as homenagens recebidas, 

além de traçar as diretrizes de sua gestão, reafirmando seu compromisso com o 

progresso e engrandecimento do Município. Ao final de seu discurso, amplamente 

aplaudido, foi cumprimentada pelos presentes. 

A Prefeita e o Vice-Prefeito, então, se retiraram do recinto sob aplausos, 

acompanhados até a saída pela mesma Comissão de Vereadores. Em 

cumprimento ao disposto no Artigo 153 da Lei Orgânica Municipal os empossados 

apresentaram a Câmara as respectivas declarações de bens e que serão 

transcritas em livro próprio e diplomas. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente declarou encerrada a Sessão Especial. Para constar, eu, Joilson 



Seixas Damasceno, lavrei o presente ata que depois de lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelas autoridades presentes. 

Auditório da Escola Faustiniano Lopes Ribeiro da Cidade de Canarana -

Bahia, 1° de janeiro de 2025. 
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